
Lukéa en 2023
Nos réussites en
quelques chiffres

Notre mission : vous aider à transmettre votre savoir-faire en
renforçant l’autonomie, la coopération et l’engagement de vos équipes.

Nous proposons une approche basée sur une pédagogie active et participative qui place les
apprenants au cœur du processus d’apprentissage et les encourage à la coconstruction de

connaissances pour répondre aux défis uniques de votre organisation.

Pour une pédagogie créative & coopérative 



apprenants

de nos parcours sont réalisé en individuel
ou en intra entreprise 
(du sur mesure haute couture !)

Formation de formateurs, Conception
pédagogique, Qualité en formation,  anglais, No
Code, valorisation de ses prestation de services,
Mots justes et juste mots 

formateurs secteurs d’intervention 

heures de formation
dispensée

Quelques chiffres

Lukéa, c’est quoi ?
L’apprentissage est une aventure qui prend tout son sens lorsqu’elle est partagée et construite
ensemble. En choisissant Lukéa, vous optez pour une pédagogie créative, toujours en mouvement.

En 2023

Transmettre
Structurer un parcours d’intégration, créer un dispositif de
formation à destination de vos collaborateurs ou de vos
partenaires, créer votre école interne, révéler votre capital
pédagogique, mettre en place une démarche qualité, renforcer
une dynamique de groupe autour de vos pratiques de formation,
nous sommes là pour transformer vos ambitions en actions !

Former
Nous sommes convaincus que chaque organisation est unique et
mérite une approche personnalisée. Quel que soit votre défi,
nous co-construisons avec vous la solution de formation qui
correspond à vos besoins.

82

91 % 7 8

2159
parcours de formation
45

lukea.fr/benedicte-pillot



Ce qu’on dit de nous
Statistique établie sur la base des retours aux questionnaires de satisfaction sur la période du 01/01/2023 au 30/05/2024

CONCEPTION PÉDAGOGIQUE 

Retours des apprenants : «  Une approche singulière »,  « Le fait d'ouvrir l'esprit et les différents prisme de
perception de la pédagogie »

Participation : 
80% de répondants

estiment que le parcours
proposé correspond à
leurs attentes

estiment que le contenu du
parcours est adapté à leur contexte
professionnel

100% 100%

estiment avoir atteint
l'objectif qu'ils s'étaient
fixé pour la formation

97.5%
note moyenne donnée à nos
parcours de formation

estiment qu'il est facile d'utiliser les outils, méthodes et techniques abordés en
formation dans leur quotidien dès la fin de la formation

10

87.5%

lukea.fr/benedicte-pillot



Retours des apprenants : « Animation sur-mesure, travail très créatif, très visuel où l'on a de la prise sur des
choses immatérielles difficiles à manipuler en volume. L'écoute et les réponses très pertinentes de Bénédicte
tout au long des sessions. » , 
« s'adapter à mon niveau et à là où j'en suis pour construire un programme adapté » , 
« Accueil personnalisé, bienveillant, et espace de travail privilégié. Accompagnement bénéfique tout au long
du parcours de formation, mise en confiance, échanges favorisés et richesse de ceux-ci. Valorisation des
compétences, mises en situation adaptées et valorisées. Acquisition de nouvelles connaissances et
accentuation des compétences, avec rapidité et efficience. »

Participation : 
88% de répondants

Formation à la démarche qualité en formation 

Retours des apprenants : « Formation-action en intra, donc 100% adaptée au contexte L'utilisation du trello
déjà bien alimenté par tes soins. », « adaptée à notre contexte d'activité laisse de la place à la mise en
application concrète utile immédiatement » 

FORMATION DE FORMATEURS Participation : 
88% de répondants

estiment que le parcours
proposé correspond à
leurs attentes

estiment que le parcours
proposé correspond à
leurs attentes

estiment que le contenu du
parcours est adapté à leur contexte
professionnel

estiment que le contenu du
parcours est adapté à leur contexte
professionnel

100%

87.5%

96.4%

93.8%

estiment avoir atteint
l'objectif qu'ils s'étaient
fixé pour la formation

estiment avoir atteint
l'objectif qu'ils s'étaient
fixé pour la formation

85.9%

87.5%

note moyenne donnée à nos
parcours de formation

note moyenne donnée à nos
parcours de formation

estiment qu'il est facile d'utiliser les outils, méthodes et techniques abordés en
formation dans leur quotidien dès la fin de la formation

estiment qu'il est facile d'utiliser les outils, méthodes et techniques abordés en
formation dans leur quotidien dès la fin de la formation

10

8.8

92.9%

87.5%
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Retours des apprenants : « De nous permettre de réfléchir sur nos pratiques en prenant des cas concrets. »,
« Formation très en lien avec nos problématiques et nos situations du quotidien, avec une bonne adaptation
à notre métier, et qui cherche, par des moyens simples et efficaces, à s'ancrer dans la durée. Le travail en
équipe complète et en groupe de travail est enrichissant et dynamique. »

estiment que le parcours
proposé correspond à
leurs attentes

estiment que le parcours
proposé correspond à
leurs attentes

estiment que le contenu du
parcours est adapté à leur contexte
professionnel

estiment que le contenu du
parcours est adapté à leur contexte
professionnel

Participation : 
67% de répondants

Participation : 
89% de répondants

Formation concevoir & vendre des offres de services

Manager le développement d'affaires en équipe et en coopération

VALORISATION DE SES PRESTATION DE SERVICES

91.6%

90.6%

100%

100%

Retours des apprenants : « Les apports de Malik et les échanges avec les autres participants. Les divers
supports. », « Disponibilité et adaptabilité du formateur, convivialité et respect mutuel »

estiment avoir atteint
l'objectif qu'ils s'étaient
fixé pour la formation

estiment avoir atteint
l'objectif qu'ils s'étaient
fixé pour la formation

90%

75%

note moyenne donnée à nos
parcours de formation

note moyenne donnée à nos
parcours de formation

estiment qu'il est facile d'utiliser les outils, méthodes et techniques abordés en
formation dans leur quotidien dès la fin de la formation

estiment qu'il est facile d'utiliser les outils, méthodes et techniques abordés en
formation dans leur quotidien dès la fin de la formation

9.6

9.1

100%

84.4%

lukea.fr/benedicte-pillot



Concevoir et vendre des offres de services sur-mesure à haute
valeur ajoutée - Module Prospection

estiment que le parcours
proposé correspond à
leurs attentes

Estiment que le contenu du
parcours est adapté à leur contexte
professionnel.

Participation : 
40% de répondants

93.8% 93.8%

Retours des apprenants : « La pertinence des exemples (complétement ancré dans le quotidien) , la prise de
recul proposée, le pragmatisme », « Finesse d'esprit de Malik et sa subtilité »

estiment avoir atteint
l'objectif qu'ils s'étaient
fixé pour la formation

85%
Note moyenne donnée à nos
parcours de formation

estiment qu'il est facile d'utiliser les outils, méthodes et techniques abordés en
formation dans leur quotidien dès la fin de la formation

9

87.5%
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Retours des apprenants : « La gestion participative des bons élèves », « La pédagogie et l'animation »

estiment que le parcours
proposé correspond à
leurs attentes

estiment que le parcours
proposé correspond à
leurs attentes

estiment que le contenu du
parcours est adapté à leur contexte
professionnel

estiment que le contenu du
parcours est adapté à leur contexte
professionnel

Participation : 
67% de répondants

Participation : 
60% de répondantsOutil mail

MOTS JUSTES ET JUSTE MOTS

93.8%

88.8%

100%

88.8%

Retours des apprenants : « Les échanges humains qu'il y a eus. Beaucoup d'exemple, donc on est dans le
concret, par le récit de la formatrice. Le dynamisme de la formation. », « L'écoute, le personnalisation, les
échanges et exercices »

estiment avoir atteint
l'objectif qu'ils s'étaient
fixé pour la formation

estiment avoir atteint
l'objectif qu'ils s'étaient
fixé pour la formation

77.6%

88.8%

note moyenne donnée à nos
parcours de formation

note moyenne donnée à nos
parcours de formation

estiment qu'il est facile d'utiliser les outils, méthodes et techniques abordés en
formation dans leur quotidien dés la fin de la formation

estiment qu'il est facile d'utiliser les outils, méthodes et techniques abordés en
formation dans leur quotidien dès la fin de la formation

8.8

8.8

87.5%

80.5%

T'es toi quand tu parles : apprendre à tourner sa langue

lukea.fr/benedicte-pillot



Retours des apprenants : « J'ai pris de l'assurance et j'ai appris ! », « Les courts permettent de ne pas tout
oublier. Je comprends très bien Rachel quand elle me parle, c'est un point positif. Formation personnalisée.
En 1 heure de la permet de bien s'exprimer », « La diversité et la convivialité », « La qualité des échanges avec
la formatrice. Les sujets abordés. Les thèmes proposés en apprentissage. »

estiment que le parcours
proposé correspond à
leurs attentes

estiment que le parcours
proposé correspond à
leurs attentes

estiment que le contenu du
parcours est adapté à leur contexte
professionnel

estiment que le contenu du
parcours est adapté à leur contexte
professionnel

Participation : 
75% de répondants

Participation : 
75% de répondants

lukea.fr/benedicte-pillot

NO CODE

ANGLAIS

87.5%

94.4%

100%

91.7%

Retours des apprenants : «  ludique simple et efficace », « L'exercice pratique adapté au contexte de
l'entreprise », « Très pragmatique, vraiment orientée sur mon cas pratique 

estiment avoir atteint
l'objectif qu'ils s'étaient
fixé pour la formation

estiment avoir atteint
l'objectif qu'ils s'étaient
fixé pour la formation

92.5%

80%

note moyenne donnée à nos
parcours de formation

note moyenne donnée à nos
parcours de formation

estiment qu'il est facile d'utiliser les outils, méthodes et techniques abordés en
formation dans leur quotidien dès la fin de la formation

estiment qu'il est facile d'utiliser les outils, méthodes et techniques abordés en
formation dans leur quotidien dès la fin de la formation

8

8.7

93.8%

81.3%


